

华宏科技积极参加再生资源相关会议 致力于再生资源的综合利用

习总书记著名的“两山论”中提到：“绿水青山就是金山银山”。为促进产业清洁发展、绿色发展、协调发展，华宏科技积极响应国家号召，不断加强再生资源的回收与综合利用，大力发展循环经济。

4月26日，第十一届“中国金属循环应用国际研讨会暨中国废钢铁应用协会六届三次会员大会”在苏州召开，华宏科技作为副会长单位及会议协办单位出席了会议。会议期间，华宏科技董事长胡士勇指出，华宏科技经过20多年的不懈努力与发展，一直专注于再生资源产业加工装备的研发、制造、营销和服务的“四位一体”模式。公司始终坚持服务循环经济发展的战略定位，紧密围绕废钢资源开展工作，构建多元化发展格局，实现多轮驱动的战略发展目标。在再生资源加工设备领域公司坚持做优、做强、做大、做专，加大基地建设、技术创新与新品开发力度，

延伸产业链条，提升产品质量。公司立足引领再生资源装备的研发，打造再生资源装备的品牌，为废钢铁产业发展多作贡献。

5月26日，“2018中国物资再生行业工作会议暨协会第六届五次理事会（扩大）会议”在海口市召开，华宏科技作为协办单位出席了此次会议。协会会长龙少海在大会致辞中提到：在生态文明建设的大背景下，物资再生行业要实现理念创新、模式创新的转变，加强行业自律，提升行业信誉，更好地适应时代的发展。目前再生资源产业发展已作为我国社会经济发展的重要组成部分，是生态文明建设的重要内容，是实现绿色发展的重要手段，也是应对气候变化、保障生态安全的重要途径。随着我国“市矿产”市场开采潜力持续释放，再生资源产业为社会经济发展的贡献度也将逐渐增大，已成为我国国民经济发

展不可或缺的朝阳产业。会上与会代表见证了龙少海会长和中建投资本管理有限公司总经理刘立刚共同为“循环经济产业基金”启动仪式揭牌，随后由中国物资再生协会绿色金融委员会组织举办了“绿色金融论坛”。

华宏科技参会代表在两次大会上都作了精彩的发言，向参会领导和企业代表们表明华宏科技将继续以品质和服务引领再生资源的研发，打造再生资源的品牌，拓展再生资源产业发展的蓝图，为物资再生行业的发展多作贡献。两次大会的参会，见证了华宏科技在再生资源领域所作出的积极贡献，也见证了华宏科技不仅是制造型企业，更是一个服务型的企业，华宏科技将从客户需求出发，个性化地满足客户的需求，助力客户走向成功。

（徐宇凤）

砥砺奋进的华思诚展现新活力



会当凌绝顶，一览众山小。习总书记发出了“一带一路”最强音，贡献了中国智慧和方案，也给华思诚的发展注入了长足的信心和活力。新时代，新机遇，新发展，华思诚在这美好的时代，积极抓住机遇砥砺奋进，呈现出生动的发展局面。

逐年扩充的生产规模带来发展的底气。2015年2条生产线建成投产，建成投产后迅速打开市场，出现供不应求的局面。华思诚再接再厉，大格局带来大发

展，新投入带来新发展，2016年新增2条生产线，2017年马不停蹄投入第5条生产线，今年又订购了第6条生产线，预计下半年陆续进厂安装，目前5条生产线产量已达到1.5亿平米/年，位列行业第二，成为国内无纺布行业的一颗新星。四月份华思诚月度例会上公布的数据显示，今年四月份生产无纺布1234万平米，销售1355万平米，创下了历史新高。产量增加的同时，品质也同步提升，从销售部提供的市场分析数据来看，客户满意度较去年有了大幅度的提升，公司一直以来倡导的“安全、质量、成本、向上、快乐”的工作理念得到了充分的体现。

量质并举的产销形势带来客户的肯定。稳定的产品供应，不断提升的产品质量，吸引海内外的大批客户，华思诚的真诚合作也带来了客户的真心回报。近日，以“未来已来，我们一起携手远行”为主题的“2018年科顺股份全国供应商大会”在科顺总部大楼隆重举行，来自全国的106家重点供应商参加了此次盛会。华思诚凭借优质的产品，良好的服务，并且积极配合科顺整体战略发展布局，被科顺股份评为“2017年度战略奖”。另外值得一提的是，“不忘初心，

共谱芳华”禹能防水2018年度峰会在广州萝岗会议中心隆重举行，华思诚也受邀参加了该盛会，并获得了禹能防水的“2017年度杰出服务奖”，这些荣誉的取得，是对华思诚的肯定，也更加鞭策了华思诚向着国内最优质防水原材料供应商的目标而努力奋斗。

不断提升的员工满意带来长远的活力。产销在飞速发展，人力资源支持凸显其重要性。华思诚把员工的冷暖挂在心上，想员工所想，急员工所急，及时解决员工的后顾之忧，让员工们全身心投入到工作，焕发出蓬勃生机。为解决一线工人流动性过大的问题及有效留住优秀一线员工，公司在附近购置了12套公寓解决了60位外来员工的住宿问题，5月份又设立了宽敞明亮的新食堂，早中晚全天候供应的可口工作餐更化为了员工的内生动力。华思诚的车间到处是不断忙碌的身影和开心幸福的笑脸，一幅幅无纺布承载着希望，拉长，延伸，再延伸，然后卷为一个无纺布卷，将幸福叠加再叠加。

公司一直秉持着一线员工是真正帮助企业创造价值的人之理念，公司未来将一直秉承着“五个点”的工作理念继续稳扎稳打地发展下去。（袁承豪）

会展助力企业递出新名片

——威尔曼、棱光智慧全新亮相国际电梯展及体博会

五月是生机勃勃的季节，五月是光芒四射的季节，华宏集团威尔曼和棱光智慧携带着新产品、新服务分别走进“2018中国国际电梯展览会”和“2018中国国际体育用品博览会”，以会展为窗口，积极展示企业形象和创新活力，递出新时代、新发展、新奋斗的崭新名片。

5月8日—11日，江苏威尔曼科技有限公司在上海“2018中国国际电梯展览会”上精彩亮相，公司为此精心筹备一年，并命名此项目为“阿尔卑斯山项目”，寓意攀登产品未知的高峰，挖掘市场无穷的机会，展示企业恢宏的实力。展品以产品系列化为特色，主要有玻璃、智能到站灯、外呼、多媒体、电子显

示屏、按钮、安全部件等多个区域，而人脸识别以及智能轿厢的设计更是得到了更多参观者的青睐。事实证明，精心的筹划和认真细致的准备给威尔曼带来了莫大的商机。展会期间，威尔曼展台人流持续增长，中外客户对威尔曼及其产品都表示了极大的兴趣。除产品特色外，威尔曼团队在此次展会上更展现了“合作、共赢”的精神面貌，在接待、洽谈、答疑和产品介绍方面展示了威尔曼团队的专业性和规范化。威尔曼团队以他们独有的个性特征赢得了众多客户的信任和青睐。

5月25日-27日，无锡棱光智慧物联技术有限公司参加了上海国家会展中心为期四天的“2018中国国际体育用品博览会”。展会期间，棱光智慧推出的

“免前台自助健身服务”，凭借自助办卡售票一体机、微信自助平台取代人工服务前台，且多功能智能门禁与能听得懂指令的互联网智能衣柜属行业首创，引领了最新的理念“最好的服务是不需要服务”。公司凭借多项行业首创技术和热情饱满的工作态度，使棱光智慧在展会中脱颖而出，成功吸引了来自世界各地不同国家和地区的观展商驻足观望和询问了解。展会结束后有数十家场馆与公司达成了合作意向，并纷纷给予公司高度的评价。

展会的圆满闭幕，是一季句点，亦是一季开端。威尔曼和棱光智慧在发展的道路上活力四射，跑出创新“加速度”，助力“智造华宏”再添新动能。（陈静静 包玉珍）

